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PAVAFLASH: Diffusionsfähiges Abdichtungsharz für den Holzbau
Neue Möglichkeiten für die Bauwerksabdichtung

Mannheim, 27.4.2018. PAVAFLASH ist ein leistungsstarkes, vielseitig einsetzbares Abdichtungsharz für die sichere Bauwerksabdichtung. Der lösungsmittelfreie Flüssigkunststoff auf Polyurethanbasis ist diffusionsfähig und überzeugt mit einem niedrigen sd-Wert. Damit eignet sich PAVAFLASH sehr gut für die hinterlaufsichere Abdichtung von Details und Anschlüssen im Holzbau und bildet eine perfekte Ergänzung zu den natürlichen PAVATEX Holzfaser-Dämmsystemen. 

PAVAFLASH ist dauerelastisch, rissüberbrückend sowie UV- und alkalibeständig. Bei einer empfohlenen Schichtstärke von 2,1 mm hat das Abdichtungsharz einen geringen sd-Wert von 1,3 m und ist somit diffusionsfähig. Geruchsneutral sowie weichmacher- und lösungsmittelfrei, kann es auch unter ökologischen Aspekten punkten. Typische Einsatzgebiete für das Abdichtungsharz sind Dachdurchdringungen, Tür- und Fensteranschlüsse, außerdem die Dachkehle sowie der Sockelbereich und Wandanschlüsse. In der Praxis ist PAVAFLASH optimal mit den PAVATEX Holzfaser-Dämmsystemen kombinierbar und lässt sich ebenfalls in Verbindung mit SOPREMA-Systemprodukten auf Bitumen- und FPO-Basis verwenden. 

Das einkomponentige PAVAFLASH ist direkt gebrauchsfertig. Es lässt sich einfach und zügig mit dem Pinsel oder dem Roller verarbeiten. Beim Aufbringen auf die Holzfaserdämmung wird  keine Untergrundvorbereitung benötigt. Es kann direkt eine dünne Schicht PAVAFLASH aufgetragen werden, in der dann das Vlies eingebettet und frisch in frisch überarbeitet wird.  
Zur Entsorgung kann das ausgehärtete Material flächig von den Holzfaserplatten gelöst und dem Bauschutt zugeführt werden. Die Holzfaser-Dämmplatten lassen sich wie gewohnt entsorgen.

Praktisches Zubehör erleichtert die fachgerechte und unkomplizierte Anwendung 
Für besonders gute Ergebnisse empfiehlt SOPREMA die korrekte Untergrundvorbereitung z.B. bei Metall, Kunststoff oder Beton sowie die Verwendung von passendem Werkzeug und Systemzubehör. Dazu zählen unter anderem praktische Vliesformteile für die fachgerechte Ausführung anspruchsvoller Details wie Rohrdurchdringungen oder Außen- und Innenecken.
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BU: PAVAFLASH ist im 6-kg- und im 12-kg-Gebinde erhältlich.


SOPREMA
Als Komplettanbieter von hochwertigen Abdichtungs- und Dämmlösungen liefert SOPREMA optimal aufeinander abgestimmte Systeme für jede bauliche Gegebenheit. 
Das Portfolio für die Abdichtung im Flachdach- und Bauwerksbereich umfasst SOPREMA Bitumenabdichtungen, FLAG Kunststoffbahnen und ALSAN Flüssigkunststoffe. Im Bereich Dämmung stellt das Unternehmen leistungsfähige Systemlösungen aus EFYOS Polyurethan- und PAVATEX Holzfaser-Dämmstoffen zur Verfügung. 

Weltweit ist die SOPREMA-Gruppe in 90 Ländern vertreten und erwirtschaftet mit ca. 7.000 Beschäftigten einen Umsatz von 2,3 Mrd. Euro (2016). Die deutsche SOPREMA GmbH beschäftigt etwa 200 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter am Verwaltungssitz Mannheim, am Produktionsstandort Hof/Oberroßbach (Westerwald) sowie am PAVATEX-Standort Leutkirch (Allgäu). 

Unter dem Label WissensWerk by SOPREMA finden Verarbeiter, Fachhändler, Architekten und Planer ein umfassendes Weiterbildungs- und Informationsangebot. Darüber hinaus steht das WissensWerk für kompetente Beratung, technische Dienstleistungen und Produktentwicklungen.
www.soprema.de
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